makodor

Invincible Protection

NHCTpyKUMSt No ycTaHoBKe

ApTrKyn 001 31

3awmwaemble arperatbl: [Buratens, Kopobka
nepeknoyeHust nepepad, Pagnatop

Martepuan 3awmTbl: 2 mm, Ctanb

Fon lFon
Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka
. 1.6,1.8, 1.9, . 1.6,1.8,1.9,
Audi A4 20.2.4 25 2000-2004 |[[|Audi A4 2025 2004-2007
. 1.6,1.8,1.9, . 1.6,1.8,1.9,
Audi A4 20.2.4 25 2000-2004 |[[Audi A4 2025 2004-2007

KomnnekT kpenexa

P LWaw6a Nposepa DIN B 127
04 banka S }Q',fa M08, cpegHss cepus Sur
05 /,f’ Banka 6 ) I*.IJam*ﬁa ky3oB. DIN 9021 M 08 5 wr
7 — 200
1 <~ |K51x20 A40 M8 S5wr (7 o Bont DIN 933 — 8.8 10x020 2wt
~ b 4
2 / M3 151x20x6 A130 M10 2wr (8 " |BonT DIN 933 — 8.8 10x030 4wt
P LWawn6a Nposepa DIN 127 B
3 —)  |Demncpep 2wr |9 & |wo, P cepis 6 wr
4 _~” |BonT DIN 933 8.8 08x030 [5wr |10 Wnoa ky308. DIN 9021 M 10 g 1y




ABTOMOOUNBL 6€3 3aLnTbI

[Mopsigok ycTaHOBKM

1. CHATb NNACTUKOBBIV MbIMbHUK. YCTAHOBUTL Ha NpuBapHble 'yiwikv' nogpamuuka KM Banky 2 npu nomowm KIT 51x20 A40 M8, Bontos M8x30,

LLlan6 8 n MpoBepos 8.
2. YcraHoBuTb Ha nogpamuuk KM Banky 1 npyu nomowwm N3 151x20x6 A130 M10, Bonto M10x30, LWaii6 10 n MNposepos 10.

3. YcTaHoBMTb Ha NNacTMKOBbLIN NOAPAaMHVK paguaTtopa nepegHue Touku kpennenus 3awmTbl npy nomowm KIT 51x20 A40 M8, Bontos M8x30, Lanb

8 n N'poBepos 8.
4. YcTaHOBWTb Ha paHHee yYCTaHOoBMNeHHyto banky 1 cpegHve Touku kpennenns 3awmtbl npu nomowm bonto M10x30, Waii6 10 n Mpoeepos 10.

5. YcTaHoBUTb Ha paHHee ycTaHoBMeHHyo banky 2 3agHue Touku kpenneHus 3awmTtbl npu nomowwm Bontos M10x20, Wai6 10 v Mposepos 10.

KomnaHusi octaBnsieT 3a co6oii MpaBo BHOCUTb M3MEHEHMWSI B KOHCTPYKLIMIO M KOMMSIEKTALMIO NMPOAYKLIMMN.

MosiBunuch Bonpockl No yctaHoBke? 3axoanTte Ha canT:motodor.pro unu 3soHute! 8-800-333-01-47
Bepcus nHctpykumm ot 07.02.2020 12:38:47




